

РГАН
СТАЛИНСКОГО ГК ВКП(б),
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
И УПРАВЛЕНИЯ КМК
Год издания VIII

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ЦЕНА 10 КОП.

СТАЛИНСК, ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

№ 148 (2043)

СУББОТА
3
ИЮЛЯ
1937 года

БОЛЬШЕЕ ЗАВЕРШИТЬ ПОДПИСКУ НА ЗАЕМ

В ответ на гнуснейшие преступления против советского народа фашистских извергов из банды Тухачевского, Якира и др., рабочие-железнодорожники обратились к правительству с просьбой выпустить заем укрепления обороны СССР.

Призыв железнодорожников подхватили трудящиеся всего Советского Союза. Весь наш многомиллионный народ в тысячах резолюций выражал требования о скорейшем выпуске займа.

«Подпиской на заем укрепления обороны Союза ССР дадим новые средства на усиление мощи нашей непобедимой родины!», «Дадим стране больше самолетов, танков, артиллерии!», «Сделаем границы нашей родины непротивными!» — так заявляли на митингах трудящиеся нашей страны. Правительство учло требования трудящихся Советского Союза. Заем укрепления обороны выпущен. Весть эта, переданная 1-го июля по радио, была встречена с чувством огромной радости и удовлетворения народами Советского Союза. Трудящиеся Сталинска, вместе с трудящимися всей страны требовавшие скорейшего выпуска займа, в тот же день, когда стало известно о выпуске «Займа укрепления обороны Союза ССР», развернули подпись.

— Мы все знаем, что на средства, собранные по новому займу, наше государство построит много самолетов, танков, кораблей. Наша доблестная Красная Армия будет еще несокрушимее. Мы должны не только все, как один, подписать на новый заем, но должны поднять нашу производительность, дать стране больше металла, — заявила на собрании стана «900» вальцовщик тов. Михащенко.

Он высказал чувства и мысли всех рабочих завода, всех трудящихся Сталинска.

Трудящиеся Советского Союза знают, что мы находимся в капиталистическом окружении, и мы должны быть сильны, чтобы ответить ударом на удар поджигателей войны. Вот почему подписка на «Заем укрепления обороны Союза ССР» проходит при огромном подъеме трудящихся.

Задача партийных и профессиональных организаций состоит в том, чтобы быстрее реализовать заем. Однако



Трудящиеся завода горячо приветствуют постановление правительства о выпуске „Займа укрепления обороны ССР“. На снимке: 1. Первый подручный стальевара 11 печи тов. Негода М. И. выступает на митинге первой бригады 2 маркеновского цеха. 2. Подписка на заем в механическом цехе № 1. Рабочие этого цеха подписались на полный месячный заработок. На снимке (слева направо): тт. Воронкин М. П., Гилев Е. П., Лавренов Л. П., Сергеев А. А., Желнова О. Т. и Журбенко И. И. подписываются на „Заем укрепления обороны ССР“.

Фото И. Бажина.

„Своими сбережениями, данными взаймы государству, мы еще более усилим мощь социалистического отечества“

(„Правда“)

ПОДПИСАЛИСЬ ВСЕ, КАК ОДИН

В центральной лаборатории о выпуске займа обороны ССР узвали

тov. Болтухин зарабатывает в среднем 450 рублей в месяц.

Другой рабочий, Антонов Павел Венифиатьевич, имея месячный заработок 244 рубля, подписалась на 350 рублей.

Ему не пришлось много рассказывать о значении займа, — рабочие хорошо знают, что средства, отданные ими взаймы государству, укрепляют мощь страны, повышают материальную благосостояние трудящихся.

Рабочий Болтухин Прокофий Федорович заявил:

— На укрепление мои Красной Армии даю взаймы государству 500 рублей.

ЕДИНОДУШНОЕ РЕШЕНИЕ

Собрание работников техпункта внутизаводского транспорта единогласно постановило подписать на средний месячный заработок. Тут же на собрании подписались: Шарапов — на 400 рублей, при средней месячной зарплате в 300 рублей, Марченко — на 200 рублей, при месячной зарплате в 200 рублей, Мясников — на 300 рублей, при месячной зарплате в 250 рублей.

Через час тов. Егоров охватил подпиской на новый заем всех рабочих ночной и дневной смен центральной лаборатории, обслуживающих стан «500». Они подписались на 5900 рублей.

Все 40 человек, присутствующие на собрании, подписались полностью на средний месячный заработок на 8630 рублей.

Марченко, Мясников, Мамыкин, Кадышев, Крупкин, Востриков, Кавырина.

ПОДПИСКУ ПРОВЕЛИ ОРГАНИЗОВАННО

Красный уголок рельсобалочного цеха. Стены, эстрада украшены яркими плакатами. На полу лежат

собранные по новому займу, наше государство построит много новых самолетов, танков, кораблей. Мощь

о „Положении о выборах в Верховный Совет СССР“, сроке созыва и порядке дня IV сессии ЦИК СССР VII созыва

Постановление Президиума Центрального Исполнительного Комитета СССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета СССР постановляет:

1. Одобрить представленный комиссией Президиума ЦИК СССР проект „Положения о выборах в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик“ и внести его на рассмотрение сессии Центрального Исполнительного Комитета СССР.

2. Созвать 7 июля 1937 г. в гор. Москве IV сессию Центрального Исполнительного Комитета СССР VII созыва.

3. Утвердить следующий порядок дня сессии:

Проект „Положения о выборах в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик“.

Докладчик тов. ЯКОВЛЕВ Я. А.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета СССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль. 1 июля 1937 г.

Проект „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, одобренный Президиумом ЦИК СССР, для внесения на рассмотрение IV сессии ЦИК СССР

ПОЛОЖЕНИЕ О ВЫБОРАХ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Глава I.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА

Статья 1. На основании статьи 134 Конституции СССР, выборы депутатов в Верховный Совет СССР производятся избирателями на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Статья 2. На основании статьи 135 Конституции СССР, выборы депутатов являются всеобщими: все граждане СССР достигшие 18 лет нации

Статья 3. На основании статьи 136 Конституции СССР, выборы депутатов являются равными: каждый гражданин имеет один голос; все граждане участвуют в выборах на равных основаниях.

Статья 4. На основании статьи 137 Конституции СССР, женщины пользуются правом избирать и быть избранными параллельно с мужчинами.

удар поджигателей войны. Вот почему подписка на «Заем укрепления обороны Союза ССР» проходит при огромном подъеме трудящихся.

ПОДПИСКУ ПРОВЕЛИ ОРГАНИЗОВАННО

Задача партийных и профессиональных организаций — состоит в том, чтобы быстрее реализовать заем. Однако первый день подписки показал, что не всюду пошли политическое значение займа. На блюминге, в мартеновских цехах, в цехе гражданского строительства, на ДОЗе не сумели в первый день развернуть полностью подписку.

В Сибирском металлургическом институте беспечные руководители в первый день подписки ничего не сделали. Время ставка на самотек сказалаась и в таком деле огромной политической важности, каким является подписка на заем. Неумение организовать подписку сказалось, хотя бы, почти в полном отсутствии лозунгов и плакатов о подписке на заем. Очень слабо мобилизован финансовый актив, комсоды. Мало делает для быстрейшей реализации займа комсомольская организация.

Наконец, организационную немощность показали финансовые органы (зав. горф. тов. Миронюк и зав. сберкассой тов. Шаповалов), не сумевшие организовать даже полных сведений о займе.

Уроки первого дня работы по реализации займа должны быть учтены, чтобы немедленно выправить организационные неполадки, мешающие быстрейшей реализации займа.

Трудящиеся Сталинска на многолюдных митингах единодушно одобрили постановление правительства о выпуске займа, продемонстрировав горячую любовь и преданность социалистической родине, родной большевистской партии, нашему правительству, любимому вождю народов товарищу Сталину.

Дело чести партийных и профессиональных организаций Сталинска образцово, организованно провести подписку.

Первый день подписки в Сталинске

В первый день подписки на «Заем укрепления обороны ССР» сумма подписки составляет 4 млн. 827 тыс. 600 руб. Из них: Сталинске сумма подписки 3 млн. 547 тыс. 625 руб., в Осиновке — 655 тыс. 725 руб., Куйбышево — 225 тыс. руб., Старокузнецке — 136 тыс. 470 руб.

Подписалось на заем 24.397 человек. Из них: в Осиновке — 3.679 чел., Куйбышево — 1.207 чел., Старокузнецке — 902 чел. и в Сталинске — 17.333 человека.

Красный уголок рельсобалочного цеха. Стены, эстрада украшены яркими полотнищами. На полотнищах лозунги:

«Все, как один, подпишемся на заем, который еще больше укрепит мощь Красной Армии».

«Заем укрепления обороны ССР будет грозным предупреждением всем, кто думает посягнуть на крепость советского строя».

Полночь. Ревет заводской гудок. Рабочие, техники, инженеры спешат в красный уголок, чтобы заявить о своем желании подписатьсь на новый заем обороны.

Браткий митинг. Мастер тов. Жигулин делает сообщение о решении правительства выпустить новый заем. Подробный текст постановления правительства и инструкции по займу многие рабочие слышали по радио. Рабочие наперебой спешат заявить о своем желании дать займы государству свои трудовые рули.

— Подписываюсь на 500 рублей, — коротко первым заявил машинист ролико-правильной машины стахановец тов. Колесников, зарабатывающий в месяц 350—400 рублей.

— Мы все знаем, что на средства,

— Даю взаймы государству 700 рублей.

Около столов, где сидели регистраторы, столпились рабочие, техники, инженеры.

— Пиши тысячу, — заявил мастер бригады тов. Жигулин.

— Я тоже на тысячу, — откликнулся начальник смены тов. Филиппов.

— Мой средний заработка не превышает 350 рублей, но запишите меня на четыреста, — попросил электрик тов. Зазекалов.

★★★

Всего за первый день подписки третья бригада подписалась на 21 тысячу рублей.

Г. С.

ПРОТИВ САМОУСПОКОЕННОСТИ И САМОТЕНА

«Правда» в редакционной статье «Заем укрепления обороны ССР» предупреждала партийные организации против вреднейшего самотека в проведении подписки на заем.

«Нельзя допустить, — писала «Правда», — чтобы организационная сторона дела отстала от политической активности масс. Это было бы непростительной ошибкой».

Этого предупреждения «Правды» не поняли руководители ряда партийных организаций. Только политической беспечностью, ставкой на самотек можно обяснить тот факт, что секретарь парткома Сибирского металлургического института тов. Спиридонов как-раз в дни подписки на заем уехал из Сталинска, оставив своим заместителем тов. Сергеева, палец о палец не ударившего для проведения подписки на заем. На деревообделочном заводе в первый день почти не проводили подписку. Секретарь парткома тов. Куликов не проявил никакой тревоги за успешную реализацию займа.

Нужно немедля исправить допущенные ошибки. Нужно пустить в ход все средства большевистской агитации для того, чтобы быстро завершить подписку. Руководители партийных и профессиональных организаций должны понять, что они «держат сейчас экзамен на умение возглавить и организовать политическую активность масс».

Задача каждой партийной организации, каждого члена и кандидата партии — чтобы этот экзамен был выдержан с честью.

собранные по новому займу, наше государство построит много новых самолетов, танков, кораблей. Мощь нашей доблестной Красной Армии выше поднимется. Мы должны не только все, как один, подписатьсь на новый заем, но обязаны также повысить нашу производительность.

Страна наша должна иметь больше металла.

Так говорил на митинге вальцовщик стана «900» тов. Михащенко, и свой горячий призыв к товарищам по работе подкрепил заявлением:

— Даю взаймы государству 700 рублей.

Около столов, где сидели регистраторы, столпились рабочие, техники, инженеры.

— Пиши тысячу, — заявил мастер бригады тов. Жигулин.

— Я тоже на тысячу, — откликнулся начальник смены тов. Филиппов.

— Мой средний заработка не превышает 350 рублей, но запишите меня на четыреста, — попросил электрик тов. Зазекалов.

★★★

Всего за первый день подписки третья бригада подписалась на 21 тысячу рублей.

Г. С.

Пастух т. Мамонтов подписался на 75 рублей

Колхозники сельхозартели «Красный показатель», Ильинского сельсовета, горячо отклинулись на постановление правительства о выпуске «Займа укрепления обороны ССР». В бригадах, в конторе, на молочно-товарной ферме, в избах колхозников развернулась подписка на заем обороны.

Первыми в колхозе подписались на заем работники молочно-товарной фермы, — коллектив из 12 человек, — на сумму около 700 рублей.

Среди подписчиков — пастух тов. Мамонтов Н. И., подписавшийся на 75 рублей, и заведующий фермой тов. Бедарев, подписавшийся на 125 рублей, и другие.

КУИК.

Наш вклад

Коллектив сотрудников детсада № 19 с восторгом встретил постановление правительства о выпуске займа обороны и полностью подписался на этот близкий всем трудящимся заем.

Мы подписались на 775 рублей, что составляет более 100 процентов нашего общего месячного заработка.

Кусова, Смирнова, Тераканова.

Передовики подписки листостана

Рабочие и инженерно-технические работники листостана горячо отклинулись на постановление правительства о выпуске займа обороны и начали проводить активную подписку во всех бригадах.

В первой бригаде болтовщик тов. Казанцев и десятник тов. Козлов подписались на 700 и 550 рублей, что превышает размер их среднемесячного заработка. Инженер-электрик тов. Попов подписался на свой среднемесячный заработок — 800 рублей. Б. З.

Голос учителей

Учителя, приехавшие на сессию из районов Белово, Киселевка, Гурьевск, Горная Шория в Сталинск, горячо приветствуют решение правительства о выпуске займа укрепления обороны.

За 2-е июля подписалось 176 человек на сумму 34610 руб.

Большинство товарищей подписываются на месячную зарплату.

Хорошо организовала и проводила подписку член партии тов. Протасова. Она сама подписалась на 220 рублей при месячной зарплате в 200 рублей.

Также хорошо организовали подписку комсомольцы Мачина и Целик.

САРАЕВ, АКИМОВА.

154 Конституции ССР, выборы депутатов в Верховный Совет ССР производятся избирателями на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Статья 2. На основании статьи 135 Конституции ССР, выборы депутатов являются всеобщими: все граждане ССР, достигшие 18 лет, независимо от расовой и национальной принадлежности, вероисповедания, образовательного ценза, оседлости, социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности, имеют право участвовать в выборах депутатов и быть избранными в Верховный Совет ССР, за исключением умалишенных лиц, осужденных судом с лишением избирательных прав.

Статья 3. На основании статьи 137 Конституции ССР, женщины пользуются правом избирать и быть избранными наравне с мужчинами.

Статья 4. На основании статьи 138 Конституции ССР, граждане, состоящие в рядах Красной Армии, пользуются правом избирать и быть избранными наравне со всеми гражданами.

Статья 5. На основании статьи 141 Конституции ССР, кандидаты при выборах выставляются по избирательным округам.

155 Конституции ССР, выборы депутатов являются равными: каждый гражданин имеет один голос; все граждане участвуют в выборах на равных основаниях.

Статья 6. На основании статьи 156 Конституции ССР, выборы депутатов являются всеобщими: все граждане имеют право участвовать в выборах депутатов и быть избранными в Верховный Совет ССР, за исключением умалишенных лиц, осужденных судом с лишением избирательных прав.

Статья 7. Списки избирателей составляются в городах — городским советом депутатов трудящихся, а в городах с районным делением — районным советом; в сельских местностях — сельским (станицы, деревни, хутора, кишлака, аула) советом депутатов трудящихся.

Статья 8. В списки избирателей включаются все граждане, имеющие избирательное право и проживающие (постоянно или временно) к моменту составления списков на территории данного совета, достигшие ко дню выборов 18 лет.

Статья 9. Не вносятся в списки избирателей лица, лишенные избирательных прав по судебным приговорам в течение всего установленного в приговоре срока лишения избирательных прав, а также лица, признанные в установленном законом порядке умалишеными.

Статья 10. Списки избирателей составляются по каждому избирательному участку в алфавитном порядке, с указанием фамилии, имени, отчества, возраста и местожительства избирателя и подписываются председателем и секретарем Совета депутатов трудящихся, опубликовавший списки.

Статья 11. Никто из избирателей не может быть внесен более, чем в один избирательный список.

Статья 12. Списки избирателей, состоящих в воинских частях и войсковых соединениях, составляются комиссией избирателей, либо выдать заявителю письменную справку о мотивах отклонения его заявления; при несогласии с решением Совета депутатов трудящихся заявителю может подать жалобу в народный суд.

Статья 13. За 30 дней до выборов Совет депутатов трудящихся в открытом судебном заседании с вызовом заявителя и представителя Совета рассмотреть жалобу на неправильность в списке избирателей возможность ознакомиться с его решением немедленно сообщить заявителю, так и Совету, Решение народного суда окончательно.

ПРОЕКТ „ПОЛОЖЕНИЯ О ВЫБОРАХ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР“, ОДОБРЕННЫЙ ПРЕЗИДИУМОМ ЦИК СССР,
ДЛЯ ВНЕСЕНИЯ НА РАССМОТРЕНИЕ IV СЕССИИ ЦИК СССР

ПОЛОЖЕНИЕ О ВЫБОРАХ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

(Продолжение. Начало см. на 1-й странице)

Глава III.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ ОКРУГА ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА И СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

Статья 20. На основании статьи 34 Конституции СССР, Совет Союза избирается гражданами СССР по избирательным округам.

Статья 21. Избирательный округ по выборам в Совет Союза составляеться по принципу: 300 тысяч населения — на округ. Каждый избирательный округ по выборам в Совет Союза посыпает одного депутата.

Статья 22. На основании статьи 35 Конституции СССР, Совет национальностей избирается гражданами СССР по избирательным округам. Избирательный округ по выборам в Совет национальностей составляется по принципу: 25 округов по каждой союзной

республике, 11 округов по каждой автономной республике, 5 округов по каждой автономной области и один избирательный округ в каждом национальном округе. Каждый избирательный округ по выборам в Совет национальностей посыпает одного депутата.

Статья 23. Образование избирательных округов по выборам в Совет Союза и Совет национальностей производится Президиумом Верховного Совета СССР.

Статья 24. Список избирательных округов по выборам в Совет Союза и Совет национальностей опубликовываеться Президиумом Верховного Совета СССР одновременно с назначением дня выборов.

Глава IV.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

Статья 25. Для приема избирательных бюллетеней и подсчета голосов территория городов и районов, входящих в избирательные округа, делятся на избирательные участки, общиные для выборов в Совет Союза и Совет национальностей.

Статья 26. Города, промышленные пункты, а также села и территории сельсовета, насчитывающие более 2000 жителей, делятся на избирательные участки из расчета один избирательный участок на 1500—2500 человек населения.

Статья 27. Образование избирательных участков производится в городах — городскими советами депутатов трудящихся; в городах с районным делением — районными советами депутатов трудящихся; в сельских местностях — районными советами депутатов трудящихся.

Статья 28. Территория сельсовета, насчитывающая не более двух тысяч жителей, составляет, как правило, один избирательный участок; в каждой станице, деревне, кишлаке, ауле, насчитывающем от 500, но не более 2 тысяч жителей, организуется отдельный избирательный участок.

Статья 29. Образование избирательных участков производится не позднее, чем за 45 дней до выборов.

Статья 30. Территория сельсовета, насчитывающая не менее 50, находящаяся в плавании в дни выборов, может составить отдельные избирательные участки, входящие в избирательные округа по месту нахождения части или воинского соединения.

Статья 31. Воинские части и войсковые соединения составляют отдельные избирательные участки с количеством не менее 50 и не более 1500 избирателей, которые входят в избирательный округ по месту нахождения части или воинского соединения.

Статья 32. Суда, с количеством избирателей не менее 50, находящиеся в плавании в дни выборов, могут составить отдельные избирательные участки, входящие в избирательные округа по месту приписки судна.

Статья 33. При больницах, родильных домах, санаториях, домах инвалидов, с количеством избирателей не менее 50, создаются отдельные избирательные участки.

Статья 34. В отдаленных северных и восточных районах, где преобладают мелкие поселения, допускается организация избирательных участ-

ковца и конвертами по установленной форме:

д) производит подсчет голосов и устанавливает результаты выборов по округу;

е) представляет в Центральную избирательную комиссию дело производство по выборам;

ж) выдает избранному депутату удостоверение об избрании.

Статья 45. В каждом округе по выборам в Совет национальностей создается окружная по выборам в Совет национальностей избирательная комиссия.

Статья 46. Окружные по выборам в Совет национальностей избирательные комиссии состоятся из каждого кандидата в депутаты Совета Союза и Совета национальностей представителей общественных организаций и обществ трудящихся и утверждаются Президиумами Верховных Советов союзных и автономных республик и Советами депутатов трудящихся автономных областей — не позднее, чем за 50 дней до выборов.

Статья 47. Окружная по выборам в Совет национальностей избирательная комиссия образуется в составе председателя, заместителя председателя, секретаря и 8 членов.

Статья 48. Окружная по выборам в Совет национальностей избирательная комиссия:

а) регистрирует выставленные с соблюдением требований Конституции СССР и «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» кандидатов в депутаты в Совет национальностей;

б) спабжает участковые избирательные комиссии избирательными бюллетенями по выборам в Совет национальностей по установленной форме;

в) производит подсчет голосов и устанавливает результаты выборов по округу;

г) представляет дело производство по выборам в Центральную избирательную комиссию и соответственно в республиканскую избирательную комиссию по выборам в Совет национальностей или в избирательную комиссию автономной области по выборам в Совет национальностей;

д) выдает избранному депутату удостоверение об избрании.

Статья 49. Участковые избирательные комиссии состоятся из представителей общественных

и наименование общественной организации, выдавшей кандидата, опубликовываются соответственно окружной по выборам в Совет Союза избирательной комиссией и окружной по выборам в Совет национальностей избирательной комиссией не позже, чем за 25 дней до выборов.

Статья 50. Участковая избирательная комиссия образуется в составе председателя, заместителя председателя, секретаря и 4—8 членов.

Статья 51. Участковая избирательная комиссия:

а) производит по избирательному участку прием избирательных бюллетеней;

б) производит подсчет голосов по каждому кандидату в депутаты Совета Союза и Совета национальностей;

в) передает дело производство по выборам соответственно в окружную по выборам в Совет Союза и в окружную по выборам в Совет национальностей избирательные комиссии — не позднее, чем за 15 дней до выборов в Верховный Совет СССР, напечатать и разослать всем участковым избирательным комиссиям избира-

тельные бюллетени.

Статья 68. Избирательные бюллетени печатаются на языках населения соответствующего избирательного округа.

Статья 69. Избирательные бюллетени печатаются по форме, установленной Центральной избирательной комиссией, и в количестве, обеспечивающем снабжение всех избирателей избирательными бюллетенями.

Статья 70. Каждой организации, выставившей кандидата, зарегистрированного в окружной избирательной комиссии, равно как каждому гражданину СССР, обеспечивается право бесприятственной агитации за этого кандидата на собраниях, в печати и иными способами, согласно статьи 125 Конституции СССР.

Глава VII.

ПОРЯДОК ГОЛОСОВАНИЯ

Статья 71. Выборы в Верховный Совет СССР производятся в течение одного дня — общего для всего СССР.

Статья 72. День выборов в Верховный Совет СССР устанавливается Президиумом Верховного Совета СССР, согласно статьи 54 Конституции СССР — не позднее, чем за 2 месяца до срока выборов. Выборы производятся в нерабочий день.

Статья 73. Ежедневно в течение последних 20 дней перед выборами участковая избирательная комиссия опубликовывает или широко оповещает избирателей каким-либо иным способом о дне выборов и месте выборов.

Статья 74. Подача голосов избирателями производится в день выборов от 6 часов утра до 12 часов ночи.

Статья 75. В 6 часов утра в день выборов председатель участковой избирательной комиссии в присутствии ее членов проверяет избирательные ящики и наличие составленного по установленной форме списка избирателей, после чего закрывает и опечатывает ящики печатью комиссии и приглашает избирателей приступить к подаче голосов.

Статья 76. Каждый избиратель голосует лично, являясь для этого в помещение для голосования, причем подача голосов избирателями производится путем спускания в избирательный ящик избирательных бюллетеней, напечатанных в конвертах.

Статья 77. На лиц, явившихся в избирательное помещение избирательной комиссии, предъявляет секретарю участковой избирательной комиссии либо паспорт, либо колхозную книжку, либо профсоюзный билет, либо иное удостоверение личности и после проверки по списку избирателей и отметки в списке избирателей получает избирательные бюллетени и конверт установленного образца.

Статья 78. Явившийся в избирательное помещение избиратель предъявляет секретарю участковой избирательной комиссии либо паспорт, либо колхозную книжку, либо профсоюзный билет, либо иное удостоверение личности и после проверки по списку избирателей и отметки в списке избирателей получает избирательные бюллетени и конверт установленного образца.

Статья 79. На лиц, явившихся в избирательное помещение для выборов с «удостоверением на право голосования», согласно статьи 15 настоящего «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», участковая избирательная комиссия ведет особый список, который прилагается к списку избирателей.

Статья 80. Избиратель в комнате, отведенной для заполнения избирательных бюллетеней, оставляет в каждом избирательном бюллетене фамилию того кандидата, за которого он голосует, вычеркивая остальные; заклеив бюллетени в конверт, избиратель переходит в комнату, где помещается участковая избирательная комиссия, и спускает конверт с избирательными бюллетенями в избирательный ящик.

Статья 81. Избиратели, не имеющие возможности в силу неграмотности или какого-нибудь физического недостатка самостоятельно заполнить избирательные бюллетени, вправе пригласить в комнату, где заполняются избирательные бюллетени, любого другого избирателя для заполнения избирательных бюллетеней в конвертах.

Глава V.

ной избирательной комиссии должно быть указано:

- а) общее число избирателей по округу;
- б) общее число избирателей, принявших участие в голосовании;
- в) число голосов, поданных за каждого кандидата в депутаты;
- г) краткое изложение заявлений и жалоб, поданных в окружную избирательную комиссию, и принятые окружной избирательной комиссией решения.

Статья 103. Не позднее 24 часов после окончания подсчета голосов председатель окружной по выборам в Совет Союза, а также председатель окружной по выборам в Совет национальностей избирательной комиссии обязаны переслать первый экземпляр протокола с приложенными счетными листами в запечатанном виде через нарочного в Центральную избирательную комиссию, второй экземпляр протокола — в избирательную по выборам в Совет национальностей комиссию союзной республики, автономной республики, автономной области.

Статья 104. Кандидат в депутаты Верховного Совета СССР, получивший абсолютное большинство голосов, т. е.

в течение срока после первых выборов.

Статья 109. Переизбралась избирательная комиссия ЦК комсомола, комсомольцы не знают порядка выборов. Комитет комсомола (секретарь Поляков) все еще «разворачивается». Да ему и «некогда» этим делом заниматься, так как ежедневно устраивает заседания по вопросу о подготовке к выборам.

Статья 110. В случае выбытия депутата из состава Верховного Совета СССР Президиум Верховного Совета СССР в 2-недельный срок назначает в соответствующем избирательном округе срок выборов нового депутата, но не позднее, чем в 2-месячный срок после выбытия депутата из состава Верховного Совета СССР.

Статья 111. Всякий, кто путем насилия, обмана, угроз или подкупа будет препятствовать гражданину СССР в осуществлении его права избирать и быть избранным в Верховный Совет СССР, — карается лишением свободы на срок до 2 лет.

Статья 112. Должностное лицо Совета или член избирательной комиссии, совершившие подделку избирательных документов или заведомо неправильный подсчет голосов, — карается лишением свободы на срок до 3 лет.

Молодежная газета «Комсомолка», которая должна была мобилизо-

вать из посевов только один осот, а жаброй оставляют. Ясно, что такая прополка почти ничего не дает.

Член комитета Кравченко провалил оборонную работу и, считая, что сейчас направлять ее поздно, так как скоро будет отчет, ничего не делает.

Партийная организация не помогает комсомольцам. Секретарь парткома товарищ Лаврентьев самоустранился от руководства выборами комсомольских органов.

В. КОРОСТЕЛЕВ.

НЕ РУКОВОДЯТ ШКОЛАМИ ВЗРОСЛЫХ

Школа взрослых № 2 закончила учебный год с успеваемостью на 50 процентов. Причин такой низкой успеваемости много. Прежде всего, недостаточно было уделено внимания подбору кадров со стороны горно-педагогического колледжа. На протяжении всего учебного года. В одном из классов сменилось три преподавателя по русскому языку.

Статья 113. Должностное лицо Совета или член избирательной комиссии, совершившие подделку избирательных документов или заведомо неправильный подсчет голосов, — карается лишением свободы на срок до 3 лет.

Горно-педагогический колледж совершил оторвавшись от школы взрослых, не осуществляя методического руководства ими, ни разу не собирал директоров и педагогов.

Горком комсомола совершил не-

занятость и неуспеваемость наблюдалась, главным образом, среди комсомольцев, потому что их особенно часто отрывали от учебы. Два комсомольских класса школы взрослых № 2 пришло распустить. И все это происходило на глазах у горкома комсомола. А разве он не мог воздействовать на хозяйственников, препятствующих учебе рабочих?

Горно-педагогический колледж совершил оторвавшись от школы взрослых, не осуществляя методического руководства ими, ни разу не собирал директоров и педагогов.

Д. И. МАКСИМЕНКО.

вают из посевов только один осот, а жаброй оставляют. Ясно, что такая прополка почти ничего не дает.

Инспектор по урожайности по кузбасской зоне.

Н. САМОЙЛОВ.

Инспектор по урожайности по кузбасской зоне.

ПРЕСТУПНАЯ БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ

Сенокос должен был начаться 1-го июля, но к нему также во время не приступили.

В совхозе большая текучесть рабочих сил. Рабочих обсчитывают, не выдают своевременно зарплату и оплачивают не по количеству затраченного труда, а на «глазок», по среднему.

В январе кузнец Хмельков заработал 224 рубля. Скопин возмутился:

— На каком основании столько заработал? У тебя ставка сто рублей, — и сразу осталась заработка.

Все это не беспокоит директора Скопина.

— Времени еще много, успеем, — успокаивает он себя.

Так же он рассуждал, когда нужно было начинать прополку и сенокос.

Прополка затянулась исключительно из-за плохой подготовки и беспечности дирекции. На 2-м участке, где посеян овес, после прополки осталось много сорных трав.

А. ШЕМЧУК.

К новым успехам социалистического строительства

Передовая «Правда» от 30 июня

Закончившийся на днях очередной Пленум Центрального Комитета партии рассмотрел ряд крупнейших политических и хозяйственных вопросов, имеющих огромнейшее значение для всей партии, всех партийных и непартийных большевиков, для всей нашей родины. Безостановочно, все убыстряющимся темпом идет строительство коммунизма в нашей стране. Партия при единодушной поддержке всего народа, смело и беспощадно выкорчевывая врагов, ставит и успешно решает творческие задачи — одна грандиознее другой. Повестка дня закончившегося Пленума ЦК наиболее полно отражает ту огромную творческую работу, которой занята сейчас партия и которая вдохновляется сталинским Центральным Комитетом.

Пленум рассмотрел и одобрил проект «Положения о выборах в Верховный Совет СССР». Новая избирательная система становится реальной действительностью. В непролongированном времени миллионы советских избирателей примут участие в выборах социалистического сельского хозяйства: об улучшении семян зерновых культур, о введении правильных севооборотов и о мерах улучшения работы машинотракторных станций. Уже один этот переход говорит о том, что Централь-

ный Комитет поднял и поставил самые боевые, самые жгучие вопросы дальнейшего роста колхозов и совхозов. Перед партией сейчас во весь рост стала проблема качественного улучшения сельскохозяйственного производства, повышения культуры земледелия, создания всех условий для быстрого повышения урожайности.

Публикуемое сегодня в «Правде» постановление Совета Народных Комиссаров СССР «О мерах по улучшению семян зерновых культур», проект которого одобрен Пленумом Центрального Комитета, лучше всего показывает размах, глубину меро-приятий партии и правительства по дальнейшему подъему сельского хозяйства.

Еще на семнадцатом съезде партии товарищ Сталин обращал внимание земельных органов на запущенность семенного дела. Перед Наркомзомом СССР партия и правительство поставили задачу довести сортовые посевы во второй пятилетке до семидесяти пяти процентов всей площади зерновых. Эту задачу Наркомзом не выполнил. Главное зерновое управление Наркомзома и земельные органы сорвали выполнение важнейшего государственного зада-

ния. Семеноводство очутилось по существу в руках вредителей. Пользуясь бесконтрольностью, пользуясь беспечностью руководителей Наркомзома СССР, враги государства, враги крестьян и колхозного строительства скрывали ряд ценных сортов, не пускали их в производство, а наоборот, внедряли сорта плохие, низкоурожайные. Сколько угодно было случаев, когда сортовое зерно шло на перемол, сколько угодно фактов, когда смешивались семена различных культур, семена завозились не туда, куда надо, и так далее. Только вмешательство Центрального Комитета партии положило конец этим преступлениям.

Постановление Совнаркома СССР дает ясную и четкую программу развития семенного дела и селекции. Пересмотрена вся система сортопропытования, государство берет в свои руки семенное дело и организует его на новых началах.

На каждые два-три района создаются государственные сортопропытательные участки, а всего по Союзу таких участков будет одна тысяча пятьдесят пять. На этих участках будут испытываться не только новые селекционные сорта, но и улучшенные старые селекционные сорта, а также местные крестьянские. Руководителем этих участков будет государственная комиссия по сортопропытанию зерновых культур при Наркомзоме СССР, утвержденная Советом Народных Комиссаров СССР. По-

таковы мероприятия Центрального Комитета партии, означающие дальнейший рост социалистического сельского хозяйства, дальнейшие успехи колхозного строя. Но мы должны помнить предупреждение товарища Сталина, что «никакие хозяйствственные успехи, как бы они ни были велики, не могут аннулировать факта капиталистического окружения и вытекающих из этого факта результатов». Мы не должны забывать, что пока есть капиталистическое окружение, будут и вредители и шпионы, враги различной масти и различных методов борьбы.

Бдительность к врагу, умение распознавать шпионов и уничтожать их остается тем качеством, которое, прежде всего, необходимо большевикам. Нам нужны коммунисты — бойцы, преданные порученному им делу, верные часовые партии Ленина — Сталина. По этому признаку, главному и решающему, партия будет оценивать каждого нашего работника. Ни чины, ни прошлые заслуги не могут заменить самого священного большевистского качества — умения повседневно и ежечасно драться за дело партии, быть всегда воинствующим большевиком, верным сыном своей родины и партии.

Вооруженные большевизмом, наши партийные организации будут способны выполнить любую хозяйственную задачу. Они безусловно выполняют решения Пленума ЦК.

В НАРКОМИНДЕЛЕ

Японский посол Сигемицу по поручению своего правительства посетил вчера, 29 июня, народного комиссара иностранных дел М. М. Литвинова и обратил внимание последнего на создавшееся напряженное положение вокруг некоторых островов на реке Амуре, находящихся приблизительно в 120 километрах ниже Благовещенска. По мнению японского правительства, поскольку границей между СССР и Манчжуру-го является река Амур, пограничная линия проходит по фарватеру реки, а так как означенные острова находятся южнее фарватера, то острова должны считаться принадлежащими Манчжуру-го.

Появление на этих островах советских патрулей и поблизости их канонерок, якобы, побудило квантунское командование также послать туда свои вооруженные силы, в результате чего могут возникнуть осложнения.

Тов. Литвинов, как накануне заместитель народного комиссара тов. Стомоников, разъяснил послу, что в заключенных в 1858 г. и в 1860 г. Пекинских договорах указывается, что «земли, лежащие по левому берегу реки Амур, принадлежат российскому государству, а земли, лежащие на правом берегу до устья реки Уссури, принадлежат китайскому государству». Об островах там ничего не говорится, но указывается, что установленная пограничная линия для большей ясности обозначается на приложенной к договору карте красной чертой. Эта карта была подписана и вручена Китаю уже в следующем, 1861 году; один экземпляр ее имеется в распоряжении Советского правительства, а другой должен иметься в распоряжении китайского правительства. Тов. Литвинов предъявил послу эту карту и предложил ему убедиться, что красная черта проходит южнее островов. Но г. посол от этого уклонился. Далее, сказал т. Литвинов, по имеющимся документам, фарватер реки во врем-

ГЕРОИ-ЛЕТЧИКИ В НЬЮ-ЙОРКЕ

НЬЮ-ЙОРК, 1 июля. (ТАСС).

Как уже сообщалось, по приезде в Нью-Йорк, летчики немедленно проследовали в здание городского самоуправления, где мэр города Да Гарди тепло принял летчиков. У здания городского самоуправления собралась громадная толпа, которая приветствовала советских героев и аплодировала им.

* * *

НЬЮ-ЙОРК, 1 июля. (ТАСС).

Свыше 600 известных летчиков, исследователей, журналистов и представители других профессий, а равно видных лиц из делового мира, присутствовали на обеде в честь советских летчиков, совершивших героический перелет Москва—Северный полюс—США. Обед был устроен при непосредственном участии «Клуба исследователей» и «Русско-Американского института» и явился выражением всеобщего восхищения достижениями советских летчиков. Известные научные учреждения и промышленно-торговые организации, в том числе «Американское географическое общество», «Американский музей естественной истории», «Русско-Американская торговая палата», «Ассоциация коммерсантов Нью-Йорка» и другие, участвовали в чествовании советских летчиков.

Литвинов напомнил, что уже в течение долгого времени Советское правительство добивается от японского правительства согласия на создание пограничных комиссий для разбора возникающих конфликтов, а также для редемаркации границы. Если бы японское правительство это согласие дало и комиссии начали бы функционировать, то Япония могла бы изложить свои соображения в связи с изменением фарватера реки Амур и положением островов. Советское правительство, в соответствии со своей мирной политикой, никогда не стремилось разрешать спорные вопросы силой оружия и всегда готово делать их предметом обсуждения. Следуя этой мирной практике, Литвинов сделал послу предложение об отзывании с островов как советской, так и японской сторонами вооруженных сил, а также находящихся поблизости канонерок с тем, чтобы после этого продолжать дипломатические переговоры об островах в более спокойной обстановке. Посол Сигемицу обещал передать это предложение своему правительству и квантунскому командованию. При этом было условлено, что обе стороны примут все необходимые меры, чтобы какими-либо внезапными действиями положение не осложнилось.

Очередная японо-манчжурская провокация

БЛАГОВЕЩЕНСК, 30 июня. (ТАСС).

Сегодня, 30 июня, в районе о. Сычевский (Сенчухи), на реке Амуре, японо-манчжурский катер обстрелял наш катер убитых двое и трое раненых. Японо-манчжурский катер взят нашими пограничными катерами на буксир и отведен к советскому берегу.

На фронтах в Испании

(По сообщениям из Валенсии и Парижа)



Выборы комсомольского комитета и делегатов на городскую конференцию ВЛКСМ в комсомольской организации хлебозавода № 1. На снимке: тт. Леонов И. М. (слева), Дятлов И. Е., Подсухин О. И. и Рыбкин Е. Я. опускают в ящик списки кандидатов в члены комитета ВЛКСМ и делегатов на городскую конференцию.

Фото И. Бажина.

На Кузнецком заводе

ИТОГИ ИЮНЯ

Июньские итоги работы завода не удовлетворительны. Ни один основной цех, за исключением доменного, не выполнил производственной программы.

На более или менее приличном уровне работали коксовики (зам. начальника цеха, Козлов). Несмотря на перебои в снабжении углем, коксовики выдали 12160 печей — 99 процентов июньского задания. Значительно хуже с качеством кокса. Барabanная проба кокса в среднем за месяц составила 300 кг. при задании в 310 кг.

Доменный цех (зам. начальника тов. Хлебников) перевыполнил июньский производственный план. На четырех доменах Кузнецка в июне выдано 13455 тонн чугуна при плане в 128800. Положительным фактом является сравнительно ровная работа цеха на протяжении всего месяца, без крупных аварий и простоев. Это значит, что доменщики научились предупреждать аварии. Задача коллектива доменщиков состоит в том, чтобы не успокаиваться, не зазнаваться, а сохранять взятый темп работы.

На первом мартене (нач. цеха тов. Носов) выдано 67364 тонны стали. Месячное задание не выполнено на 4636 тонн. Еще хуже работал мартен № 2 (начальник тов. Титов), который за месяц выплавил только 50601 тонну стали, на 12399 тонн меньше задания. На листостане прокатано 12568 тонн при задании в 18280 тонн.

В садике 12-й школы стоит палатка, «шмидтовская палатка», как называют ее ученики. Сюда, на игровую площадку, школьники начанают приходить с 9 часов утра. Мачи, крокет, бильярд, городки, скакалки — все игры мгновенно разбираются ребятами.

На игровой площадке школы № 8 обед и завтрак рассчитаны на 60 человек. Но почему-то на площадку записалось всего 34 ученика. Где же остальные 26? Трудно поверить, что их не нашлось среди учащихся школы. Видимо, школа плохо оповестила учащихся об игровой площадке.

При площадке работает библиотека, есть душ, которым особенно охотно

Спорт

,УГОЛЬЩИКИ“
(ЛЕНИНСК)—
„МЕТАЛЛУРГ“
(СТАЛИНСК)—0:4

1 июля состоялся товарищеский футбольный матч между командой „Угольщик“ (Ленинск) и первой металлургов (Сталинск).

Выиграла команда металлургов со счетом 4:0. Нужно отметить хорошую игру вратаря Ленинска. Только его исключительная проворность, отличная защита ворот спасла гостей от еще большего счета.

В матче „Старт“ (Барнаул) — вторая металлургов, вышла победительницей команда металлургов с крупным счетом — 6:0.

УЧАСТИКИ КРАЕВОЙ АЛЬПИНИАДЫ ВЫЕХАЛИ В НОВОСИБИРСК

Краевой комитет по делам физкультуры и спорта общества „Стройтель Востока“ организует альпиниаду на гору Белуху. От общества „Стройтель Востока“ Сталинска выехали в Новосибирск для участия в альпиниаде физкультурники тт. Губкин, Бабашкина и Матвеева.

КНИЖНЫЙ БАЗАР ДЛЯ ДЕТЕЙ

3 июля в 4 часа дня в Куйбышеве, на площади у клуба транспортников, откроется устраиваемый БОГИЗом детский книжный базар. Здесь, в киосках, будут продаваться школьно-канцелярские принадлежности, учебники и детская художественная литература. Среди книг имеются излюбленные детьми «Сказки братьев Гримм», «Три поросенка», «Пожар» Маршака и др.

В течение школьных каникул БОГИЗ устроит несколько таких книжных базаров для детей.

ШКОЛЬНЫЕ ПЛОЩАДКИ

открытой стрельбы со стороны советского пограничного поста япономанчжуры с манчжурского берега.

На фронтах в Испании

(По сообщениям из Валенсии и Парижа)

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ФРОНТ

По сообщению специального корреспондента ТАСС из Валенсии, в секторе реки Тахо республиканские войска во время артиллерийской перестрелки уничтожили одно орудие мятежников. На остальных участках этого фронта положение без перемен.

СЕВЕРНЫЙ ФРОНТ

Согласно сообщению испанского министерства обороны, опубликованному 30 июня в 22 часа 30 минут, на баскском участке республиканские войска после ряда атак на Сиerra de la Krus сначала заняли эту позицию, но

затем вынуждены были снова ее оставить.

ВОСТОЧНЫЙ ФРОНТ

Согласно официальной сводке испанского министерства обороны, опубликованной 30 июня в 22 часа 30 минут, мятежники предприняли атаку на республиканские позиции у Альто Арагон. Эти атаки не имели успеха.

ЮЖНЫЙ ФРОНТ

По сообщению испанского министерства обороны, опубликованному 30 июня в 22 часа 30 минут, вечером 29 июня республиканские войска улучшили свои позиции у возведенности Пенья де ла Мата.

При этом предупреждалось, что ближайшими посетителями полюса будут летчики; он никогда в действительности не мог предвидеть такого исключительного подвига, как полет «АНТ-25».

Канадский генерал-губернатор лорд Тайдемор в своей телеграмме, сожалея, что он не может лично присутствовать на обеде и выражая свое величайшее восхищение полетом, подчеркнул, что этот полет не только отмечает новый шаг в развитии авиации, но также является новым примером замечательной работы Советского Союза в области исследования и освоения Арктики. Тайдемор восторгается искусством и отвагой советских летчиков.

На первом мартене (нач. цеха тов. Носов) выдано 67364 тонны стали.

Месячное задание не выполнено на 4636 тонн. Еще хуже работал мартен № 2 (начальник тов. Титов), который за месяц выплавил только 50601 тонну стали, на 12399 тонн меньше задания.

Невнимательный уход за печами, особенно за подиами, во втором цехе

водственного плана. Гельсоналка (нач. цеха тов. Макарчук) прокатала 21520 тонн при задании в 41300 тонн. Листостан (нач. цеха тов. Іщенко) и сортопрессатый цех (нач. цеха тов. Мурзов) не выдали также около одной трети своего задания. На листостане прокатано 12568 тонн при задании в 18280; сортопрессатый цех прокатал 24248 при плане в 35580 тонн.

ЗАТЯНУЛИ НАЧАЛО ПРОПОЛКИ

В колхозе «14-я годовщина Октября», Жирновского сельсовета, начало прополки затянули. Надо было сразу же после окончания сева, с которым они также запоздали, начать прополку на отдельных участках. Но председатель колхоза тов. Шильников затягивал начало прополки под разными

предлогами, а сельсовет не заметил этого.

Между тем, посевы покрылись густой порослью сорняков. Только в последние дни в колхозе начали масштабную прополку. Сейчас на прополке занято до 60 человек.

И. АВДЕЕВ.

В парткабинете горкома ВКП(б).

3 июля, в 7 часов вечера,—собрание агитаторов, беседчиков, читиков города и завода.

Порядок дня: 1. Доклад на тему «О некоторых методах вражеской работы».

2. О повышении качества агитационной работы.

Ответственный редактор В. РОЗИН.

ГОСЦИРК

4, 7 и 8 июля все билеты проданы 3, 5 и 6 ИЮЛЯ

Гастроли дрессировщика голубей САКАРРО со своими 100 дрессированными голубями.

Первые гастроли СТРЕЛОК-СНАЙПЕР?..

Начало в 9 часов вечера. Касса с 4-х часов дня.

6 июля БОЛЬШОЕ ДНЕВНОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

по вечерней программе. Начало в 1 ч. 30 м. дня. Касса с 10 часов дня.

ВНИМАНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

На основании постановления СНК Союза ССР от 28/IV-87 года с 1 июля 1937 года во всех магазинах Ставропольского сокращены цены на следующие товары:

Наименование товара	Снижение цен в проц.
Трикотажное белье	5
Бельевый трикотаж вискозный	5
Носки мужские	8
Чулки женские вискозные	5
Чулки и носки детские	5

Кинотеатр „КОММУНАР“
ДЛЯ ДЕТЕЙ

3-го июля последний день „ДЕТИ КАПИТАНА ГРАНТА“. 5 и 6 июля „ЮНОСТЬ МАКСИМА“. 10, 11 и 12 июля „ВОЗВРАЩЕНИЕ МАКСИМА“.

Начало сеансов: 3, 5, 10 и 11 июля с 4 часов, касса с 2 часов дня. 6 и 12 июля с 2 и 4 часов дня, касса с 12 часов дня.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
И
ЛЕТНИЕ САДЫ

3 ИЮЛЯ САД МЕТАЛЛУРГОВ

ВЕРХНЯЯ КОЛОННЯ

С 9 час. веч. играет ДУХОВОЙ ОРКЕСТР

На танцевальной площадке ТАИЦЫ.

С 11 часов вечера КИНО „МАКСИМ МАКСИМИЧ“

— АДРЕС РЕДАКЦИИ: Н.-Колонн., 1. ТЕЛЕФОНЫ: Отв. редактор — 1-05 город. 0-96 — завод. Зам. отв. редактора и партотдел — 3-72 — город. Отв. секретарь — 1-06 — город. Рабкоров. отд. — 1-85 — город. Культ-бытовой 1-78 — город. Производст. 1-93 — завод. Городской информаций 1-84 город. Ночная ред. — 4-37 город. Бухгалтерия — 1-83 — город. Общий отдел — 1-07 — гор. Уполномоченный № 4402 от 3 июля 1937 г. Тир. 15000 экз. Статформат А2. Колич. печат. знаков в номере 58.000. Заказ № 25. Гор. Ставрополь, ЗСК. Типография КМК.

Свердловская Государственная контора посылочной торговли ПОСЫЛГОСТОРГ

высыпает почтовыми посылками по заказам отдельных граждан, колхозов, культоргов и профорганизаций следующие товары:

Бинокли театральные в кожан. футляре 37 руб. 50 коп.

Ракеты теннисные 49 руб. 65 коп., 55 руб. 60 коп.

Билиарды детские 43 руб., 34 руб. 70 коп.

Билиарды китайские малые 16 руб. 65 коп.

Шашки мастичные от 10 коп. до 18 коп., деревянные от 1 р. 58 к. до 7 р. 35 к.

Шахматы с досками 22 руб. 85 коп., 26 руб., 30 руб. 20 коп., 34 руб. 30 коп.

Доски шахматные деревянные 9 р. 37 коп., 10 руб., 11 руб. 40 к., 14 руб. 85 к.

Лото 4 руб. 90 коп.

Домино 4 руб. 30 коп.

Сетки волейбольные 13 руб. 25 коп., 21 руб. 30 коп.

Покрышки футбольные без камер № 3 15 руб. 50 коп., тоже № 5 29 р. 60 к.

Покрышки волейбольные без камер 7 руб. 25 коп.

Ружья 2-ствольные Ижев. б/кур. 16 калибр 738 руб.

Берданы Ижевск. 28 калибр. 52 руб. 75 коп.

Шомполы деревянные 3-х копенг. 6 руб. 90 коп.

Гильзы металлич. разн. калибр. 18 коп., 19 коп., бумаги. 13 коп.

Патроны дерманг. на коже 18 р. 80 коп., 27 руб. 35 коп., 28 руб. 80 коп.

Брезентовые 11 руб. 30 коп., 12 руб. 65 коп.

Сетки охотничьи для дичи 11 р. 10 коп., 7 р. 25 коп.

Штеки ружейные 34 коп.

Коньки роликовые пара 57 руб.

Коньки английский спорт, 1 сорт, 10 р. 85 коп., 9 руб. 95 коп. Второй сорт 8 руб. 95 коп.

Коньки „Снегурочка“ 1 сорт 10 р. 35 коп., второй сорт 10 руб. 05 коп.

Коньки хоккейные 1 сорт 11 р. 40 коп.

Велодинашки 62 руб. 12 коп.

Прибор „Диана“ (заменяет „Барклей“) 7 руб. 10 коп.

Ягетши кожан. 39 руб. 40 коп.

Электраторы 83 коп.

Патефоны ф-ки „Граммофон“ 159 руб.

Грампластинки 5 шт. и коробка иглок 21 руб.

Одеяла детские, байковые, 1 сорт 8 руб. 30 к., 2-й сорт 7 руб. 90 коп.

Полуботинки теннисные брезентовые на рез подошв. мужские 29 руб. 95 коп.,

дамские 20 руб. 80 коп.

Ботинки коньков. свин. кожи на резин. подошв. 27 руб. 55 коп.

Спортивки детские кожан. разм. 28×34 6 руб. 75 коп., 8 руб. 65 коп., 10 р. 40 к.

Бутсы кожан. на кож. подошв. разные разм мужск. 42 руб. 70 коп.

Ножи с вилками стальные 3 руб. 50 коп.

СКВЕР МЕТАЛЛУРГОВ

С 8 часов веч. концерт СИМФОНИЧЕСКОГО ОРКЕСТРА, с 10 часов ТАНцы. Играет оркестр.

ДВОРЕЦ | 3 КУЛЬТУРЫ | ИЮЛЯ

ЛЕКЦИЯ ДОКТОРА ЧЕРНОБРОВИНОЙ

„О ВРЕДЕ АБОРТА“

3-й этаж, аудитория № 1. Вход свободный.

Нач. в 8 час. вечера.

КОМБИНАТ МЕСТОНОМНОСТИ

требуется старший БУХГАЛТЕР

для строительства и БУХГАЛТЕР

по расчетам.

Обращаться: Н.-Колонн., квартира 6, барак 13,

телефон 6-50 город.

БАГУРСКИЙ ЛЕСКОМБИНАТ ПРОИЗВОДИТ

набор рабочей СИЛЫ

на лесозаготовительные работы. Желающие

зарегистрироваться, обращайтесь в отдел кадров при Багурской площадке, где получите точные обяснения.

ДИРЕКЦИЯ.

— 3-го июля, в 5 часов вечера, в здании ФЗУ, 2-й этаж, комната № 32.

■ ЗАЩИТА

ДИПЛОМНЫХ ПРОЕКТОВ по доменной и мартеновской специальностям студентами Кузнецкого металлургического техникума.

Приглашаются техники, инженеры и стажировщики завода.

ДИРЕКЦИЯ

— 3-го июля, в 4 часа дня на площади клуба им. Сталина (Куйбышево) проводится

ДЕТСКИЙ КНИЖНЫЙ БАЗАР.

на базаре будут: учебники для начальной, неполной средней и средней школы.

ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА

в ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ.

ШКОЛЬНО-КАНЦЕЛЯРСКИЕ ТОВАРЫ:

СУМКИ, РУЧКИ, КАРДАНДАШИ,

ПЕНАЛЫ И ПРОЧ.

Организована покупка подержанных учебников.

КОГИЗ.

УТЕРЯНА КРУГЛАЯ ПЕЧАТЬ

колхоза „ТРУДОВАЯ“, Горбуновского сельского

вета, Кузнецкого района. Считать недействительной.